オープンキャンパス等で既にマイページを登録済みの方

- ●マイページ(https://mypage.s-axol.jp/tokyo-kasei/)にログイン後、アカウント情報を確認し 個人情報に変更がないかご確認ください。特に個人情報が保護者の方になっている場合は、 受験生本人の情報に変更してください。
 - ※登録メールアドレスの変更は出来ませんので、受験生本人以外のメールアドレスを登録し ている場合は、再度アカウントを作成し直してください。
- ●マイページのイベント情報、もしくは URL (https://mypage.s-axol.jp/tokyokasei/event/2/entry/2025-08-04/11) から「造形表現 実技授業」を選択して予約をしてくだ さい。

【マイページログイン・アカウント情報確認】







保護者ではなく「受験生本人の情報」であることをご確認ください。 間違っているところがあれば「編集」ボタンから修正してください

【イベント予約】











予約が完了すると「マイイベント」の「これからのイベント」に追加されます。 予約が完了したら、7/4 (金) $\sim 7/28$ (月) (必着) の期間内に申込書を郵送してくだ さい。

初めて利用する方

●https://mypage.s-axol.jp/tokyo-kasei/ にアクセスし、アカウントの新規登録をしてください。メールアドレスと LINE のどちらで登録するか選べますが、保護者ではなく受験生本人のメールアドレスまたは LINE アカウントでご登録ください。



●メールアドレスで登録する場合、入力したメールアドレス宛に認証コードが届くので 確認して入力してください。



●氏名、住所、電話番号、高校名、志望学科等、必要事項をすべて入力して、確認画面に 進んでください。



- ●確認画面でパスワードを設定してください。
- ●LINE でメッセージを受信することを希望する場合は左側のチェックボックスにチェック をいれて「登録する」ボタンを押し、LINE での登録に進んでください。
- ●LINEでのメッセージ受信を希望しない場合は、そのまま「登録する」を押してください。



マイページの登録が完了しました。

また造形表現 実技授業の申し込みは完了していませんので「次へ」を押してください。













予約が完了すると「マイイベント」の「これからのイベント」に追加されます。 予約が完了したら、7/4 (金) $\sim 7/28$ (月) (必着) の期間内に申込書を郵送してくだ さい。